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Adjektiv-Komparation: Vergleiche
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Adjective comparisons
Wie lauten die Setzen Sie den Cursor in die gelben Zeilen und tragen Sie die Sätze 

nach dem Muster von Beispiel 1 ein. 
Put your cursor into the yellow lines and enter the correct sentences like in example 1.
	1
	Eiffelturm – hoch ● Turm des Stephansdoms – niedrig

	
	Der Eiffelturm ist höher als der Turm des Stephansdoms. 

	
	Der Turm des Stephansdoms ist niedriger als der Eiffelturm.

	2
	Großglockner – hoch  ●  Zugspitze – niedrig

	
	

	
	

	3
	Herr Wanz verdient viel  ●  Herr Wunz verdient wenig

	
	

	
	

	4
	Frau Pong - dick ●   Frau Ping - schlank

	
	

	
	

	5
	Koffer - schwer ●   Tasche - leicht

	
	

	
	

	6
	Weg - breit   ●    Brücke - schmal

	
	

	
	

	7
	Wien - groß ●   Klagenfurt - klein

	
	

	
	

	8
	Herr Graf - reich  ●  Herr Bettel - arm

	
	

	
	

	9
	Kartoffeln - warm  ●  Schnitzel - kalt

	
	

	
	

	10
	Seestraße - lang  ●  Herrengasse - kurz

	
	

	
	


	Lösung:

Vergleiche

1
Eiffelturm – hoch ● Turm des Stephansdoms – niedrig


Der Eiffelturm ist höher als der Turm des Stephansdoms.


Der der Turm des Stephansdoms ist niedriger als der Eiffelturm.

2
Großglockner – hoch  ●  Zugspitze – niedrig 


Der Großglockner ist höher als die Zugspitze.


Die Zugspitze ist niedriger als der Großglockner.

3
Herr Wanz verdient viel  ●  Herr Wunz verdient wenig


Herr Wanz verdient mehr als Herr Wunz.


Herr Wunz verdient weniger als Herr Wanz. 

4
Frau Pong - dick ●   Frau Ping - schlank


Frau Pong ist dicker als Frau Ping.


Frau Ping ist schlanker als Frau Pong.

5
Koffer - schwer ●   Tasche - leicht


Der Koffer ist schwerer als die Tasche.


Die Tasche ist leichter als der Koffer.

6
Weg - breit   ●    Brücke - schmal


Der Weg ist breiter als die Brücke.


Die Brücke ist schmaler als der Weg.

7
Wien - groß ●   Klagenfurt - klein


Wien ist größer als Klagenfurt.


Klagenfurt ist kleiner als Wien.

8
Herr Graf - reich  ●  Herr Bettel - arm


Herr Graf ist reicher als Herr Bettel.


Herr Bettel ist ärmer als Herr Graf.

9
Kartoffeln - warm  ●  Schnitzel - kalt


Die Kartoffeln sind wärmer als das Schnitzel.


Das Schnitzel ist kälter als die Kartoffeln.

10
Seestraße - lang  ●  Herrengasse - kurz


Die Seestraße ist länger als die Herrengasse.   


Die Herrengasse ist kürzer als die Seestraße.





